

A7-11 21.07.2022

Dne 21.07.2022, se je v okviru Programa OP ESFR za obdobje 2014-2020, ki ga sofinancira Evropska Unija iz Evropskega sklada za pomorstvo in ribištvo v sklopu strokovnih delavnic, ki so izobraževalne, informativne, razvojne, povezovalne in raziskovalne narave.

Izobraževanja so se udeležili predstavniki Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije in mediji. Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije je skupaj z Ministrstvom za kmetijstvo gozdarstvo in prehrano zaslužna za spremembo zakona glede izlova orad in posledično povezavo ribištva in marikulture. Udeležencem smo pripravili morskou učilnico, v direktnem stiku z naravnim okoljem, kjer se prepletajo dejavnosti ribištva in marikulture. Namen delavnice izobraževanje širše populacije o pomenu ribištva in marikulture. Skozi samo izvedbo delavnic pa morebitno povezovanje in sodelovanje. Delavnica se je pričela s pozdravnim nagovorom in predstavitvijo operacije Retech, ter Evropskega sklada za pomorstvo in ribištvo, iz katerega se operacija financira.

Potekalo je predavanje o klapavicah iz biološkega in morfološkega vidika, način m čas razmnoževanja, način gojenja, čas rasti, hranjenja, način pobiranja, sortiranja, nasajanja, naravni sovražniki, avtohtonost. Udeleženci so se seznanili tudi, kako poteka monitoring na školjčičišču in naprej v celotni verigi vseh udeleženi, od školjkarjev, ribarnic, trgovin in končnih potrošnikov. Tako so udeleženci izobraževanja pridobili celotno sliko od kakovosti do kontrole in nadzora slovenskih klapavicah v vseh fazah gojenja- pridelave ter pravilnim načinom rokovanja in sledljivosti živila po aktualnih smernicah in vzorčenj na predpisane parametre. V živo so videli načine pridelave klapavic, ki se sedaj uporablja. Udeležencem je bil predstavljen tudi gospodarski ribolov, ribolovna območja, dovoljenja za gospodarski ribolov, dovoljenja za športni ribolov, ribiška plovila za izvajanje gospodarskega ribolova, načini izvajanja gospodarskega ribolova (skupinsko ali posamično), ribolovna orodja, pravila označevanja na morju, tržne poti slovenske ribe, ter izzive s katerimi se srečujejo ribiči. Glavni namen delavnice je bila predstavitev sodelovanja in povezovanja v smeri razrešitev različnih problemov s katerimi se soočajo marikultura in ribištvo. Na delavnici so bili vključeni tudi mediji.

